

加强民族团结,建设美丽西藏

2025中国西藏第六届跨喜马拉雅国际公路自行车极限赛8月6日开赛

A02 要闻



农文旅融合+就业带动 西普农业成民营经济活力样本



近日,山南市在扎囊县西普休闲观光农业发展有限公司(简称西普农业)举办专题新闻发布会,以沉浸式方式亮出优化营商环境、促进民营经济发展的成绩单。此次发布会聚焦民营经济这一地区经济社会发展的绝对主力,而作为招商引资的标杆企业的西普农业,成为展现山南民营经济活力的生动样本。

西普农业作为山南市民营经济的代表,其注册资本5000万元,累计投资达2亿元。深耕扎囊县桑耶镇8年来,从荒漠起步,已逐渐成长为集特色农业、农文旅融合于一体的综合性企业,生动诠释了民营企业在产业升级、经济转型中的主力军作用。

发布会上,西普海洋公园成为焦点。作为公司旗下特色项目,这座占地3000平方米的高原“海洋奇观”,以“高海拔海洋体验”为核心亮点,设有淡水生物、海水生物、水母、萌宠动物等主题展区,并打造沉浸式鲨鱼馆——大型亚克力展缸模拟深海环境,大白鲨、护士鲨等珍稀物种将会在此亮相,搭配专业潜水互动项目,让游客在高原近距离感受海洋魅力。此外,亲水划船区和特色休闲、娱乐、露营配套设施一应俱全,为当地旅游注入新活力,成为民营企业推动农文旅融合的创新实践。

此次发布会将企业发展与民营经济成果紧密结合,西普农业作为招商引资落地的民营企业,从2017年成立至今,不仅以海洋公园等项目丰富了西藏旅游业态,更在特色农业、就业带动等领域彰显民营经济韧性。其成长轨迹印证了山南市民营经济在驱动产业升级、激活市场活力中的核心作用,为全区民营经济高质量发展提供了鲜活范例。

文/记者 旦增玉珍 德吉央宗 图/记者 阿旺尼玛



16家央企与西藏签署项目投资协议 总投资额达3175.37亿元

人民日报拉萨7月21日电(记者 琼达卓嘎)记者从国资央企助力西藏高质量发展推进会上获悉:16家中央企业与西藏签署75个项目投资协议,总投资额达3175.37亿元,其中2027年底前计划完成投资999.28亿元。项目聚焦能源、矿产、电力通信等领域,投产后预计新增就业岗位超过1.14万个。

央企援藏力度持续加大,在交通、电力、通信等领域承建项目1.01万个,完成合同额1668.06亿元。2021年以来,央企累计投入援助资金47亿元、采购帮销农产品52亿元。同时,积极参与西藏籍高校毕业生专场招聘活动,提供岗位227万个。

(转载自《人民日报》(2025年07月22日14版))

A04 深度
西藏税务多举措
支持高校毕业生创业

A06 商界
坚持初心敢闯敢拼
嘎玛贡布的雪域创业路